
Засідання Антикризової ради громадських організацій України  

та Правління УСПП 

 

27 липня 2021 року в online-засіданні Антикризової ради громадських 

організацій України та Правління Українського союзу промисловців і підприємців 

(УСПП) взяли участь в.о. директора Науково-дослідного центру індустріальних 

проблем розвитку НАН України д.е.н., професор Юрій Іванов і завідувач сектора 

макроекономічного аналізу та 

прогнозування к.е.н., доцент 

Ольга Полякова.  

У рамках Протокольних 

заходів засідання відбулося 

вручення відзнак представникам 

ДП "Антонов"з нагоди 75-ти 

річчя від дня заснування підприємства, підписання Меморандуму про співробіт-

ництво між УСПП та Державним агентством з енергоефективності та 

енергозбереження України, підписання Плану заходів УСПП та ПрАТ 

"Експортно-кредитне агентство" на 2021 рік. 

В обговоренні основного питання порядку денного "Підсумки першого 

півріччя 2021 року: можливості та ризики для відновлення економіки" виступили: 

Анатолій Кінах (Президент 

УСПП, Голова Антикризової 

ради громадських організацій 

України); Олексій Любченко 

(Перший віце-прем'єр-міністр 

України – Міністр економіки 

України); Алла Коваленко 

(Голова Правління – 

Генеральний директор ПрАТ "Харківська бісквітна фабрика"); Петро Шилюк 

(Президент Будівельної Палати України); Михайло Різак (Заступник 



Генерального директора по взаємодії з органами влади ТОВ СП "НІБУЛОН") та 

ін. 

У своїх доповідях представники різних галузей економіки акцентували 

увагу на найбільш гострих проблемах, з якими стикаються в процесі діяльності, 

що гальмують нарощування обсягів виробництва та експорту, призводять до 

збитків та зумовлюють зростання цін на продукцію. Так, одним з найболючіших 

питань для значної кількості виробників є стрімке збільшення цін на газ, яке 

відбулося протягом поточного року.  

Акцентуючи увагу на необхідності інтеграції Антикризової ради з 

академічною наукою, Ю. Іванов у своєму виступі зосередився на необхідності 

активізації позиції НБУ щодо створення умов для інвестицій та соціально-

економічного розвитку країни, а також на необхідності перенесення наголосу в 

фіскальній політиці зі збільшення податкового навантаження на підвищення 

ефективності витрачання бюджетних коштів. 

Також було розглянуто тенденції на ринку праці України, 

конкурентоспроможність заробітної плати тощо. 

Наприкінці зустрічі відбулося підведення підсумків та окреслені напрями 

подальшої співпраці для вирішення сформульованих проблем.  


